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Responses to Parents’ Questionnaire 
 
Thank you to all those who responded to our recent questionnaire. 
Please find the results below: 

 
 

                                                                                 Please tick Strongly 
Agree 

Agree Disagree 
Strongly 
Disagree 

Don’t 
Know 

1 My child enjoys being at this Catholic school   88% 12%   
 
 

2 
I am happy with the values and attitudes that the 
school teaches 

86% 14%    

3 I am made to feel welcome in the school 89% 11%    

4 
The school seeks the views of parents/carers and 
takes account of their suggestions and concerns 

69% 28%   3% 

5 
The school gives me a clear understanding of what is 
taught in Religious Education 

69% 27% 2%  2% 

6 
The school enables my child/ren to enjoy and 
achieve a good standard of work in Religious 
Education 

75% 25%    

7 
The school keeps me well informed about my 
child(ren)’s progress in Religious Education 

62% 28% 5%  5% 

 
Some parents also took the time to write to us express their views. Here are just a few of those 

comments: 

‘My daughter loves Collective worship. She has even set up a focal table at home.’ Reception parent 

Great Crosby supports the local foodbank and local families living in the area. This is a great thing for 

our child to have an understanding of.  ‘  Y1 parent 

‘We really enjoy the Advent and Lenten Masses.’  Y2 and 5 parent 

‘The school has a warm, inviting and welcoming feel with a fantastic caring Catholic ethos. The staff 

ensure the children reach their full potential and are embraced within this Catholic family.’   Reception 

and Y4 parent 

 


